TECTbl O XWMUUN
(8 knacc)

FMAPOKCUAbI TUMNYHbIX METANN0B ABNAIOTCA?
a) OCHOBHbIMU;
6) KucnoTHbimu;
B) aunb.

Hanunwwnte dopmynbl amboTepHbIX TMAPOKCMA0B, COOTBETCTBYHOLWMX CAeAYOWMM OKCUAAM:
a) ZnO
6) BeO
B) A|203
F) Cr,03
a) PbO

7

7

7

7
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Hannwute OAHOBA/IEHTHbIE COeAUNHEHUNA XN0pa.
1)
)
3)
4
5)

FanoreHbl 06pasytoT eTyune rnapuapi?
a) CKucnopoaom;
6) cBOAOPOAOM;
B) C a3oToM;
r) aué.

BoagHble pacTBOpbI rMapPUA0B ABNSAIOTCA?
a) Kucnotamu;
6) wenoyamu;
B) conamu;
r) oKcuaammu.

FanoreHbl, 06pa3oBaHHbIE C METAIZIOM OA4HOBA/IEHTHbI?
a) B ruapuaax;

6) B consax;
B) B rMApPOKCMAAX;
r) aué.

3anuwuTe YpaBHEHUA peaKLl,I/IIZ raJloreHoB C aNlOMUHUEM?

)

7




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

C yBe/inyeHnem aTOMHbIX Macc 31eMeHTOB MeTa/i/IMYecKkme CBOMCTBa?
a) ycuamearoTcs;
6) ocnabesator;
B) B 3aBMCMMOCTM OT COEAUHEHMA.

C yBeIM4eHNEeM aTOMHbIX MaCC 3/1eMEHTOB BaJIeHTHOCTb JIETYYMX BOAOPOAHbIX
coeuHeHnn?

a) ycuameaertcs;

6) ocnabesaer;

B) B 3aBMCMMOCTM OT COeAUHEHMA.

Y rMapoKcMa0B 3/1EMEHTOB OCHOBHbIE CBOMCTBA?
a) ycuamearoTcs;
6) ocnabesatoT;
B) HEWTpanmsyloTcs.

Macca atoma paBHa?
a) cymme NPOTOHOB U 3/1IEKTPOHOB;
6) cymme NPOTOHOB U HEWTPOHOB;
B) CYMMe NPOTOHOB, HEMTPOHOB U 3/IEKTPOHOB.

PaccumTaiTe Yncno NPOTOHOB U HEWTPOHOB B AAPE aTOMOB C/leAYHOLLMX /1€ MEHTOB:
a) HaTpwui;
6) docdop;
B) aprow;

3anuwnTe 31eKTPoHHbIE GOPMY/Ibl SNEMEHTOB C NOPALKOBbIM HOMEPOM?
a) 16> ;
6) 17> ;
B) 18> ;
r 19

B Kakunx nepmogax HaxoAATCA 3/1eMeHTbl NOBOYHbIX rpynn’?
a) B Manbix;
6) B 60OsbLINX;
B) aub.

Y aTOMOB KaKux 3/1IeMEHTOB YeTBEPTOro nepmnoga npeobi1agatoT HeYeTHble Ymucna
3/1EKTPOHOB?

a) yaTomMoB MeTaN/os.;

6) y aTomoB HEMEeTanNnos;

B) aub.

KTO 13 yuyeHbIX BblAENNA PAANOAKTUBHBIE IYYN B -, B- U y-yun?
a) 3. Pesepdopa;
6) A. bekkepens;
B) P.Yunapga,.



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

KTo AoKasan, uyTo a-yum ABAAIOTCA A4pPamuM aTOMOB renmsa?
a) A. bekkepens;
6) P.Ywunapg;
B) 3. Pesepdopa.

KTo pokasan, uto B-nyum npencraBnatoT coboi NOTOK SNEKTPOHOB?
a) 2. Pesepdopa;
6) A. bekkepens;
8) P.Yunapga.

KTO 13 yuyeHbIX f0Ka3an, YTo y-/y4n - 3TO 3/1EKTPOMArHUTHbIE BO/IHbI?
a) P.Ywunapg;
6) A. bekkepens;
B) 3. Pesepdopga.

YT0 Npom3ongeT B pesynbTaTe a-pacnaga aTomos renms?

Y70 Npom3onaeT c aToMoM NAYTOHMA NpU pacnage B-4actmu?

Yto NPOUCXOAUT B pe3ynbTaTe NageHNUA 3NEKTPOHA Ha ﬂApO?
a) MaccCa Aapa 31IeMeHTa He UIBSMEHAETCA, a 3apA/ YBENIMHNBAETCA,
6) MaccCa A4pa 3/1IeMeHTa NUSMEHAETCA;

B) MaccCa A4pa 3/iIeMeHTa He UIBSMEHAETCA, a 3apA YBEIMHYNBAETCA Ha eaunHNLY.

Kakolt anemeHT nonyyeH 6ombapaAnpoBKoOi M30TONa BUCMYTa Q-4acTULLA@MM? 3anuwunTe

YPaBHEHMA peakLuu.

Onpe,u,enMTe 4Yyncno HEI‘/‘ITpOHOB B A4Ape aTOMa Gapvm, 3HaA, YTO OTHOCUTE/IbHAA aTOMHAA

macca 6apua pasHa 137, a ero nopaaKoBblit Homep - 56.

Mpu 061y4eHUN HEMTPOHAMM M30TONA XKenesa BblAeNATCA NPOTOHbI. M30ToN Kakoro

aToma obpasyeTca npu aTom?
a) mapraHeu;
6) marHui;
B) rKeneso;
r) kKobanbT.



